

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 20.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005078471

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vivre Naturellement SA, Hünenberg

Vivre Naturellement SA (Vivre Naturellement AG) (Vivre Naturellement Corporation) c/o Treuhand Peter Bösch 104 6331 Hünenberg

Vivre Naturellement SA, in Hünenberg, CHE-113.425.220, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 147 vom 02.08.2013, S.0, Publ. 1011253). Statutenänderung: 06.01.2021. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 10'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder mit elektronischer Post sofern deren Adressen bekannt sind, ansonsten durch Publikation im Publikationsorgan.

Tagesregister-Nr. 870 vom 15.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 147, Datum: 02.08.2013

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug